Dichiarazione sostitutiva di certificazione

(art. 47 D.P.R. 28 dicembre 2000 n. 445)

II/La sottoscritto/a, FERRARO ERNESTO, in qualità di Consigliere di Amministrazione di ACI Progei S.p.A., consapevole delle sanzioni penali richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 28.12.2000 n. 445 in caso di dichiarazioni mendaci e di formazione o uso di atti, sotto la propria responsabilità

DICHIARA

 di non versare in alcuna delle cause di inconferibilità e/o incompatibilità allo svolgimento dell'incarico conferitogli da ACI Progei, di cui al D.Lgs. 39/2013.

Si impegna, nel corso dell'incarico, a presentare ad ACI Progei una dichiarazione annuale sul permanere dell'insussistenza delle cause ostative di cui al D.Lgs. 39/2013 nonché a comunicare tempestivamente ad ACI Progei l'insorgenza di eventuali sopravvenuti elementi ostativi rilevanti ai sensi del D.Lgs. 39/2013.

Dichiara, inoltre, di essere informato/a che, ai sensi di quanto disposto dall'art. 20 del D.Lgs. 39/2013, la presente dichiarazione verrà pubblicata sul sito istituzionale di ACI Progei.

Luogo e Data COSENZA, 20/02/2015

Firma del Dichiarante

Firmato in originale